

Hoy en

LA PRENSA  
GRAFICA



Ing. Jorge Pardo

**• Programas de capacitación**

El Ing. Jorge Pardo de Figueeroa dio a conocer que a través de los programas de capacitación que ejecuta la Dirección de Desarrollo Rural, se impulsa el mejoramiento del sector campesino, transfiriéndole tecnología y educación.

**• 3 civiles asesina el FMLN**

Tres civiles entre ellos el Presidente del Comité Parroquial de San Gerardo, departamento de San Miguel, fueron asesinados a balazos por los grupos terroristas, informó ayer el COPREFA.

**• Financiamiento por ₡ 300 millones**

300 millones de colones hay en los bancos comerciales e Hipotecario para mejorar la capacidad productiva del sector Agropecuario informó ayer el BCR. (Información en Pág. 2).

**• Presupuesto razonable a Universidad**

El presupuesto para la Universidad Nacional nadie lo está negando, pero siempre que sea apegado a la realidad para su funcionamiento, porque la situación económica del Estado es precaria y no da para más, dice el diputado José Humberto Posada Sánchez. (Información en Pág. 3).

**• Alegría en Soyapango**

Es enorme la aceptación y alegría de los diversos sectores de Soyapango, por la construcción del núcleo comercial. Esta localidad comprende innumerables colonias, barrios, urbanizaciones en una extensa área con cientos de miles de habitantes, informaron. (Información en Pág. 55).

**• Refuerzo presupuestario a UES**

Un refuerzo de 5 millones 800 mil colones para el Presupuesto de la UES, acordó ayer la Asamblea Legislativa. (Información en Pág. 3).

**• Incremento de inversión**

El Lic. Ernesto Allwood, informa, que en 1987 el BANAFI incrementará sus operaciones en beneficio de la manufactura, extracciones mineras, recursos marinos y proyectos turísticos.

**• Comandante terrorista muerto**

Como el "Comandante Marcos", fue identificado por la Fuerza Armada, uno de los seis terroristas muertos en un combate ocurrido cerca de Meanguera, Morazán. (Información en Pág. 3).

**• Homenaje a Dr. Narciso Díaz Bazán**

Con gran solemnidad y emotividad, el oncólogo salvadoreño Dr. Narciso Díaz Bazán, recibió ayer el certificado "Humanidad", con el que la Orden Rosacruz le rinde homenaje a su noble labor. (Información en Pág. 3).



Dr. José H. Posada



Lic. Ernesto Allwood

Editoriales

**• Crece la agresión sandinista**

Los graves incidentes del fin de semana, en la frontera entre Honduras y Nicaragua, en que penetraron tropas sandinistas varios kilómetros en el territorio hondureño, son una muestra tangible del expansionismo comunista. Haciendo gala de su poderío militar, el gobierno de Ortega está probando las reacciones de la comunidad internacional, ante sus últimas demostraciones de fuerza. (Información en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

**• Sin tiempo para predecir temblores**

(Sábado 12 de Diciembre de 1936). El señor José Carmen Mejivar, desde Nahuzalco informa que no le quedó tiempo para predecir los recientes temblores, porque éstos se le anticiparon. El mensaje que nos envió dice textualmente: "Yo no pensaba que los recientes temblores iban a ocurrir tan pronto, y por eso no tuve tiempo de anunciarlos; pero en lo que queda del año habrá fuertes temblores en Centro América, y será necesario estar alertas". Así que nuestros lectores... ya lo saben.

Indice

Nacionales/ 2-3  
Internacionales/ 4-35  
Editoriales/ 6-7  
Sociales/ 8-44  
Cartas a María/ 22

Hermano Pablo/ 32  
Horóscopo/ 43  
Deportes/ 50-53  
Cómicos/ 54-56  
La Cámara/ 55

Platillos/ 55  
Clasificados/ 59-71  
Tips de César Temes/ 72  
Indicador/ 72  
Cines/ 72-80

Clama unidad nacional  
ante alarmante crisis

"Estamos inmersos dentro de un panorama poco alentador, varios de ellos sin salida inmediata", dijo ayer el ministro de Economía, en conferencia-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio.

Sólo la unidad nacional y el esfuerzo conjunto de todos los salvadoreños, podrá permitir avances significativos y sostenidos en el campo económico, político y social del país, sostiene el Ing. José Ricardo Perdomo.

El futuro económico del país y por consiguiente el bienestar social de la mayoría de la población, sólo pueden estar garantizados si paralelamente al proceso de reconstrucción nacional, después del desastre natural, se realiza un esfuerzo nacional concertado, encaminado hacia el fortalecimiento de las bases del sistema productivo.

Visualizó el Ing. Perdomo, antes de dar a conocer el proyecto del "Frente Económico Nacional", una serie de problemas económicos, políticos y sociales que demuestran "que estamos inmersos dentro de un panorama poco alentador, varios de ellos sin salida inmediata".

Dio a conocer entre otros datos, que mantenemos un déficit fiscal que asciende a más de 816 millones; que la inflación a noviembre del corriente año, es del 29.8 por ciento; que el intercambio comercial registrado nos demuestra que arribamos a un saldo negativo de 964 millones; que el desempleo abierto es del 35 por ciento; que la deuda externa asciende a 4 mil 33 millones y medio, así como una escasez de recursos naturales industrializables.

—Pasa a la página 48—

Precaución durante la  
Navidad pide C. Roja

Es urgente que la población salvadoreña tome conciencia de las diferentes normas de seguridad existentes, y las precauciones necesarias para evitar desgracias en esta época de navidad.

Informa lo anterior la Cruz Roja Salvadoreña, que solamente en este sentido podrán evitarse quemaduras con los juegos pirotécnicos, incendios, accidentes de tránsito, etc.

Asimismo, reflere que debe recordarse que recientemente la madre naturaleza enlutó parte de nuestro pueblo, y hoy es el momento de demostrar que queriendo se

puede, recordando que cualquier instante es bueno para comenzar, y que ninguna es tan terrible para claudicar.

Es por ello, añade, que consciente de la labor humanitaria, hacen a la ciudadanía las siguientes recomendaciones: abstenerse de fumar, encender productos pirotécnicos y usar cualquier material inflamable cerca de las ventas de pólvora y gasolineras.

No permitir que los niños guarden cohetes dentro de sus bolsillos; durante la quema de pólvora deben cerrarse puertas

—Pasa a la página 57—

₡ 300 millones para  
sector agropecuario

Línea crediticia por unos 300 millones de colones para financiar al sector agropecuario reformado existe en los bancos comerciales e Hipotecario, informó ayer el Banco Central de Reserva.

Son sujetos de crédito, se dijo, las asociaciones cooperativas del sector reformado (fase primera), inscritas en el Ministerio de Agricultura y Ganadería y los beneficiarios del Decreto 207, calificados por FINATA.

Se explicó que el monto de 300 millones de colones provienen de la Agencia Internacional para el Desarrollo (AID) que

aportó 230 millones y del Gobierno de El Salvador que ha puesto 70 millones como contrapartida.

Los recursos de este financiamiento podrán ser destinados: 1) Para desarrollar proyectos de inversión del sector agropecuario y agroindustrial. 2) Para financiar la adquisición de maquinaria y equipo para uso productivo que coadyuve al incremento de la productividad de la explotación. 3) Para financiar capital de trabajo temporal y permanente para proyectos de inversión existentes en la explotación.

—Pasa a la página 72—



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

PROFESIONALES. Doscientos treinta y dos nuevos profesionales en Educación opción Parvularia, Psicología, Trabajo Social, Administración de la Educación y profesores en diferentes especialidades,

recibieron de las autoridades de la Universidad Francisco Gavidia, sus correspondientes títulos. Ellos, se dijo, pasarán a aportar sus conocimientos al desarrollo y progreso de la nación salvadoreña.